



В Москве возбуждено уголовное дело по факту столкновения частного гидроплана и вертолета в районе Истринского водохранилища

8 августа 2015 года в районе Истринского водохранилища в Подмосковье произошло столкновение частного гидроплана и вертолета «Robinson 44». По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления СК России на транспорте возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц) .

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с и.о. обязанности руководителя Московского межрегионального следственного управления СК России на транспорте и сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации.

По предварительным данным, количество жертв и пострадавших варьируется от 8 до 9 человек. Среди них могут быть и несовершеннолетние.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются и допрашиваются очевидцы трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/955393>